

烟台高职开学迎来“本科生”

“一技之长”受追捧，过了本科线不读本科进高职

本报9月6日讯(记者 李楠楠) 6日，驻烟最大的高职院校烟台职业学院开始新生报到。学校迎新现场新生多，老师多，老师们个个喜上眉梢，今年该校一口气录取了5534人，数量位列全省第一，同时录取了不少高分考生，不少过了本科线的考生放弃读本科选择读高职学技术。

6日上午，在烟台职业学院北门广场，前来报到的考生和家长人山人海，校门外停满了来自全国各地的车辆。迎新现场的一位老师介绍，“今年新生报到太火爆了！我们的分数线比往年高，而且还只招第一志愿的考生，但是报考的人数还是很多，已经超出原始招生计划”。

与去年不同的是，越来越多的“00后”开始“抢跑”进入大学校园。6日的报到现场，2000年以及以后出生的学生共有8人，最小的15岁，出生于2001年12月12日。报到现场还有两对双胞胎

胎，分别是电气系自动化专业的晁晓锋和晁晓锐以及会计专业的杨忠富和杨忠贵兄弟俩。

“无论上什么大学，重要的是学到本领，将来能养家糊口。”一位来自青岛的家长刘先生说，“孩子报考这个学校就是为了要学习一技之长，将来好就业。”这位家长还分享了自己的报考经验，一个是选择学技能的专业，一个是学校位于沿海城市，最后一个是学校要是公办学校，最好还是国家重点。“沿海城市就业机会多，学技术不愁没工作，公办校放心。”刘先生说。

和这位家长想法一样的还有很多，现场一些技术性应用型专业因为贴近生产实际，学生好就业、行业前景好而备受青睐，成为考生和家长理性的首选，新生报到处围满了人。其中就不乏一些过了本科线但放弃读本的考生。来自东营的考生吕蒙召告诉记者，他今年过了二本线13分，没有报本科直



6日，双胞胎新生晁晓锋和晁晓锐报到。本报记者 李楠楠 摄

接选了高职。“这个分数能上个‘三本’，不如直接读个好的高职，学技能好就业。我当时报考这里，一是学校的牌子亮好找工作；二是专业实训技能机会多；第三，学费低于三本院校。”吕蒙召说。据悉，当天共有28名报到新生过了本科线，文科最高分487分，理科最高分472分。

“今年我们计划招5100人，实际录取5534人，一志愿全部录满，普通文理招生数量列全省高职院校第一，录取分数继续名列全省前茅。”烟台职业学院招生就业处处长刘佳振告诉记者，“外省生源和省内东部生源以及城市生源都有所增加，今年还有8个‘00后’新生和两

对双胞胎一起来报到。”

不光是烟台职业学院，烟台其他高职院校今年也都取得了招生佳绩。据了解，一方面国家先后发布了一系列对职业教育的有利政策，给学校、家长和学生们增强了信心，职业教育得到了越来越多的认可。“以前我们学校学生近7成来自农村，今年城市生源增加，农村城市生源比为6:4。”刘佳振说，预计报到率超过90%没有问题。

随着就业形势的严峻，考生和家长报考志愿趋于理性，大多数考生把选择学校和专业的就业率放在了首位。烟台一些高职的热门专业的录取分数都超过了本科线。一位高校招生办负责人分析，近几年高职毕业生的高就业率在社会上产生了比较好的口碑，许多人逐渐认识到，高职的发展前景也很好，考生及家长填报志愿的心态变了，第一志愿投档率高了，报到率高了。

30元就能听纯正的格莱美音乐

大剧院低票价高品质的市民音乐会仅剩4场

本报记者 孙淑玉
通讯员 郝湘婕

9月8日，2016烟台文化艺术季系列演出之一《埃里奥·瓦多皮安和他的“自由星球电台”乐队音乐会》将在烟台大剧院奏响。两次格莱美奖得主埃里奥·瓦多皮安将携手天才音乐家克里斯·罗瑟尔等音乐家带来一场名为“World Music”的视听盛宴。此次演出最低票价仅为30元，除此之外，低票价高品质的音乐会仅剩4场，想看优质演出的您要抓紧时间了。

世界音乐遇到中国民歌

作为2016烟台文化艺术季的重要演出项目，埃里奥·瓦多皮安和他的“自由星球电台”乐队将用世界音乐及爵士风格演绎中国新疆和其他地方的民歌。

据介绍，埃里奥的演奏风格是在节奏和旋律之间，轻松玩转电弦贝司和直立贝斯；而

里维尔·古尔格瑞安能演奏世界各地多种打击乐器；克里斯·罗瑟尔更是拨弦乐器和键盘乐器的多面手，吉他、钢琴和风琴是他的看家本领。

本届烟台文化艺术季期间，烟台大剧院将推出30多场院线演出，涵盖京剧、昆曲、音乐会、芭蕾舞、音乐剧、演唱会、儿童剧等多个门类，其中有4场国家艺术基金资助的剧目，将给市民带来前所未有的艺术体验。作为沿海开放城市，烟台大剧院一直致力于中外文化的交流和市民文化艺术素养的提升。

低票价高品质的音乐会仅剩4场

除里奥·瓦多皮安和他的“自由星球电台”乐队，烟台大剧院在10月27日、11月17日、12月4日还将有“旧金山四重奏”“加拿大原色打击乐三重奏音乐会”和“爵士风花雪月音乐会”三场市民音乐会，最低票价也

都是30元。

作为跨界演奏的佼佼者，旧金山四重奏的音乐出类拔萃，无所不包。而《加拿大原色打击乐三重奏音乐会》则展现了三位杰出音乐家的相遇碰撞出的火花。从管状钟到各类电颤琴，木琴等不同寻常的乐器，当晚的听众将不断为这样的演奏感到震惊。

《爵士风花雪月音乐会》是一个外国音乐人为中国度身定制的音乐会，它的每一首作品，都是完全由世界爵士乐大师、著名萨克斯演奏家亚尼克·瑞约原创的，他在演奏中打造出具有原创性的音乐声响。

想看更多优质音乐会，可关注“烟台大剧院”微信公众号，购票更有九五折优惠，订票电话6605566、6608899。



中小学教师资格考试开始“网报”

本报9月6日讯(记者 李楠楠) 6日起，下半年中小学教师资格考试(笔试)开始网上报名，报名时间截至本月9日。今年为方便考生，在报名环节中烟台考生将不再进行现场资格审核。

考生需要注意，今年下半年考试的网上报名时间为

2016年9月6日至9月18:00，逾期不再接受考生补报。凡符合报考条件的考生，在规定时间内登录“中小学教师资格考试网”(www.ntce.cn)进行网上注册。下半年中小学教师资格考试(笔试)的日期为2016年11月5日，各科目考试时间为120分钟。

“2微米”清除前列腺增生 排尿真轻松

“现在排尿很顺畅，身体也感觉有劲了，谢谢新安男科医院的好技术。”近日，在烟台新安男科医院接受“2微米”治疗的威海患者赵先生说。

赵先生介绍，退休后就想享受天伦之乐，谁知道却患上了前列腺增生，从早到晚不停跑厕所不说，小腹还坠胀疼痛。后来，赵先生得知烟台新安男科医院在治疗前列腺增生方面技术雄厚，尤其是该院独家拥有的进口“2微米”激光系统，跟传统前列腺增生手术相比，它通过一

根直径0.3毫米的光纤，在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处，波长仅为2微米的激光迅速去除增生组织，不用开刀、无痛无创，治愈率高，还没有任何并发症和后遗症。

在新安男科医院，专家为赵先生制定了个性化的手术方案，由我国著名男科专家、北京301医院泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授亲自实施手术。术后赵先生恢复情况良好，一周后就出院了。